

Nálunk Csolnokon

Den Janzabach entlang



Csolnok község lapja

2016. SZEPTEMBER

Tartalomból:

Testületi hírek	2.
Dr Völner Pál gondolatai	2.
Miért érdekes Csolnok?	2.
Zu Gast im Museum	3.
Hevesi Lajos sikere	3.
Beszámoló a falunapokról	4.
Csolnok Ring	5.
A polgárórség munkájáról	6.
Bemutatjuk az iskola új igazgatóját	7.
Csolnok régen és ma	8.

KEDVES OLVASÓ!

Bár előző számunk vezércikke is így kezdődött, de most sem tudom máshogy kezdeni. Nagyon sok minden történt legutóbbi újságunk megjelenése óta. Visszatekintve az elmúlt időszakra volt jelentős esemény, program bőven. A Csolnok Ring, melyről újságunk 5. oldalán részletesen beszámolunk, sok em-

bert vonzott hozzánk. A csolnoki búcsú, immár Búcsúbállal a Vegyes kórus jóvoltából. Május 27-én nyitottuk meg egyik legrégebbi kulturális értékünkéről, zenetörténetünkéről, a zenekarok és a muzsikuskok történetéről szóló gazdag kiállítást a művelődési házban. A kiállítást Holl József rendezte. Gyönyörű program volt a Régi hangszeres zenészek találkozója, felejthetetlen élmény volt mind a nézőknek, mind a szereplőknek is.

Május 31-én a csolnoki Kossuth Lajos Művelődési Házban tartotta a „Polgármesterek a falukért Egyesület” soron következő közgyűlését. Az Egyesület tagjai



szegyet, akkor kezdett realizálódni tervünk, el lehetett kezdeni a tervezést, közbeszerzetést, majd az építkezést. Az építkezés időre elkészült, köszönhetően a Nadi Kft-nek és Vígh Józsefnek. Öröm volt számomra, hogy a civil egyesületek tagjaival és Csolnok lakóival vonulhattunk végig az utcán és vehettük használatba. Igazi örömnép volt ez az utca lakói számára is, mindenki szépítette a háza előtti területet. A szabadidő parkban

folytatódott a programsorozat, számos csolnoki és nem csolnoki fellépővel. Az időjárás pénteken, szombaton csodálatos volt, vasárnap sajnos leszakadt az ég, de munkatársaim segítségével sikerült úrrá lenni a problémán és a körülményekhez képest jó színhelyt tudtunk biztosítani a nemzetiségi délutánnak is.

Nagyon örülök, hogy a csolnoki Horgászegyesület is nyitott a nyilvánosság felé és két jelentős programot szervezett községünk Horgász-tavánál.

A zenetábor lezárásaként nyáresti koncertet adtak a zenész fiatalok a Szent János Parkban. Aki kilátogatott, színvonalas zenei élményben volt része.

A művelődési ház szerdánként nyitott káppal és érdekes programokkal várta a diákokat. Reméljük, jövőre még többen látogatnak el a számukra rendezett progra-

mokra. Kis focistáink a focitáborban tölthettek egy hetet. Augusztus 20. megünneplése a Polgárórséggel ismét felemelő volt. Péter atya a rendezvény helyszínén is megszentelte az új kenyert, így teljesedett ki főhajtásunk Szent István előtt.

Felkészülten vártuk a Bányásznapot, felavattuk Miklósberekben az Emlékkövet. A hétköznapok szorgalmas munkával teltek a Hivatalban és az utcákon is. Beadtuk a pályázatot az energetikai korszerűsítésre a Kossuth utcai Óvodára és a Közsegházára. Befejeződött a Bányász Művelődési Ház tetőszerkezetre kiírt közbeszerzetési eljárás, a csolnoki Gabroplus Kft. nyerte meg a munkát. A felújítás már el is kezdődött. A Sportcsarnokban, az Óvodában és az Uszodában tisztasági meszelést tudtunk végeztetni, a Zeneiskolában egy terem szépült meg és várja a növendékeket és tanárukat. Az óvodában a nálunk dolgozó diákok átfestették a játékokat, a temető kerítése is felújításra került. Az utcák, parkok takarítása, a füves területek gondozása is folyamatos, a temető rendbetele is zajlik. A felsorolt programok előkészítése is a Hivatal karbantartó brigádját és a közmunkásokat dicsérik, van tennivaló bőven, köszönöm, hogy felveszik a tempót és segítségemre vannak.

Következik ismét a szüreti felvonulás, majd az őszi programok. A nyár folyamán volt lehetőség feltöltődésre is, megújult energiával vágnak neki az előttünk álló feladatok megoldásának.

*Kolonics Péterné
polgármester*

között találjuk megynk csaknem összes polgármesterét. A tanácskozást megtisztelte dr. Völner Pál, az Igazságügyi Minisztérium államtitkára és Popovics György elnök úr is.

Falunapok, a Horgász Egyesület programjai, mind-mind hozzájárultak ahhoz, hogy elegendő közösségi program legyen nálunk, Csolnokon.

Nagy öröm volt számomra, hogy a Falunapok idejére a Nyugdíjas klub ismét megszervezte a virágkiállítást és hogy a Hermann Ottó Bonsai Egyesület tagjai is elhozták hozzánk különleges növényeiket. Köszönet érte. A kiállítás megnyitót Popovics elnök úr közreműködésével felavattuk az Arany János utcát. Régi álmunk valósult meg az utca felújításával. Amely településnek 2012. decemberéig nem volt adóssága, benyújthatott egy pályázatot 2014-ben, az akkori képviselő-testület ezt meg is tette, de nem lett sikeres a pályázat. 2015-ben kellett megerősítve céljainkat újra benyújtani, immár sikeresen. 2014-ben a képviselő-testület hosszas egyeztetések után a legfontosabb megvalósítandó feladatnak az Arany János utca rekonstrukcióját tartotta, ez az utca településünk egyik legrosszabb állapotban lévő utcája volt. Szerepe mégis nagy, hisz tudjuk mindannyian, hogy az községünk frekvenciált helyén található, és a Rendezvény parkba csak rajta keresztül juthatunk el, melyen a Falunapok idején sokan, nemcsak csolnokiak vonulnak és viszik hírünket a világba.

2015.decemberében kaptuk meg a számunkra megítélt ösz-

TESTÜLETI HÍREK

2016. június-július.

Megtárgyalásra és elfogadásra került a Szociális Alapellátó Szolgálat (mely magában foglalja a csolnoki idősek klubját is) 2015. évi beszámolója.

A képviselő-testület hozzájárult az Arany János utca útburkolat rekonstrukciójára vonatkozó építési szerződés módosításához, bizonyos pótlólag felmerült, valamint kiegészítő járda-építési munkák elvégzése érdekében.

Lefolytatásra került a Bányász Művelődési Ház tetőszerkezetének felújítására vonatkozó közbeszerzési eljárás, melynek alapján a nyertes kivitelező a Gabroplus Kft. lett. A várva várt munkálatok hamarosan megkezdődhetnek.

A Falunapok vendéglátásának lebonyolítására az egyedüli ajánlattevő Full200 Kft. részére adott megbízást a képviselő-testület.

A képviselők döntést hoztak arról, hogy a Horgásztanyák lakóövezetté való nyilvánítását nem támogatják. A képviselő-testület vállalta azonban, hogy a 2016. évi országos népszavazást követően elnevezi az érintett közterületet és kialakítja az ingatlanok házszámait annak érdekében, hogy a ténylegesen életvitelszerűen ott lakók lakcíme rendezésre kerülhessen. A testület döntött a területértékesítés elvi lehetőségéről is, osztatlan közös tulajdonként, a horgásztanyák tulajdonosai számára.

Véleményezésre került mind az óvodavezetők, mind az iskolaigazgatói pályázat, valamint az intézményvezetők személyéről döntés született a következő 5 éves időtartamra.

Lezárult a véleményezési eljárás a településrendezési eszközök módosításával kapcsolatban.

Ingatlanügyeket is tárgyalt a képviselő-testület: belterületbe vonásról, bérbeadásról, közterület-használat engedélyezéséről, tulajdonjog átruházásról, parkoló kialakítás engedélyezéséről határoztunk.

Pályázatok benyújtásáról döntöttünk az I. sz. orvosi rendelő és védőnői tanácsadó felújítása, a községháza és az óvodaépület energetikai korszerűsítése, valamint a Szt. János parkban egy kültéri sportpark kialakítása céljából.

Az önkormányzat 30 km/h sebességkorlátozást rendelt el a felújított Arany János utca teljes szakaszán. A korlátozó tábla kihelyezésére a Kosuth Lajos utcai kereszteződésnél lévő 4,5 t súlykorlátozó tábla alatt kerül sor.

*Dr. Pap Krisztina
jegyző*

TISZTELT CSOLNOKI VÁLASZTÓPOLGÁROK!

A 2014-2018-as parlamenti ciklus fele eltelt. Szükségesnek látom, hogy számot adjak választóimnak országgyűlési képviselőként végzett tevékenységemről és a választókerületben történt legfontosabb eseményekről, fejlesztésekről. Két igen dolgos esztendő tudhatunk magunk mögött, de rengeteg munka áll még előttünk, melynek célja a további fejlődés elősegítése és a nemzeti érdekek érvényesítése:

Magyarország Kormánya a családokban látja az ország jövőjét, és az egészséges társadalmi rendszer fenntartásának lehetőségét, ezért kiemelt figyelmet fordít a támogatásokra, ez jól megfigyelhető az elmúlt évek intézkedéseiben. A személyi jövedelemadó csökkentésével és a családi adózási rendszer bevezetésével több pénz marad a családoknál. A CSOK intézményének létrehozásával a családalapításhoz, illetve a további gyermekvállaláshoz szükséges biztonságos és ideális háttér kialakításában nyújt segítséget. A kormány a családok megerősítésében látja a nemzet demográfiai problémáinak megoldását, nem a migrációban. Ezek minden magyar embert közvetlenül érintenek, a csolnokiakat is.

A jelenlegi pályázati struktúra lehetővé tette az olyan helyi projektek megvalósulását, mint például a „Csolnoki uszoda energetikai fejlesztése”. A takarékossági szempontokon túl a helyi lakosság energiatudatos szemléletének kialakítása, illetve a gyerekek környezettudatos nevelése is fontos szerepet játszott. A beruházás 80,43 millió forintból valósult meg, amelyből 64,35 millió forint a vissza nem térítendő támogatás, a fennmaradó 20 %-os önrészt pedig az önkormányzat biztosította.

Ebben a ciklusban a fő fejlesztési irányvonalak az önkormányzatok esetében a turisztika, a gazdaság és a közlekedés, valamint az oktatási, egészségügyi és szociális intézmények korszerűsítése. A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretein belül Csolnoknak is lehetősége nyílik pályázni további energetikai fejlesztésekre, illetve az egészségügyi ellátó rendszerek bővítésére, mely pályázatokat megyei fejlesztési biztosságnak figyelemmel fogok kísélni.

Választókerületi szinten nagy előrelépést sikerült tennünk az infrastruktúra megújításának területén. A már korábban megvalósított Esztergom-Budapest vasútvonal felújítási projektet tovább bővítve 2018-as kezdettel a vonal villamosítása is megtörténik. Kiemelném még a 2016-os komplex útfelújítási programot, amelynek keretében a térség főúthálózatának megújulását is sikerült elindítani. A programban megyei szinten is kiválóan tudunk teljesíteni. Komárom-Esztergom megye mostanáig a 3. legtöbb projektet valósította meg. Megújult a Leányvár előtti útszakasz, amely jövőre a Dorog és a kesztölczi elágazás közötti szakasz rendbetételével folytatódik.

Jelenleg talán a legtöbb embert foglalkoztató kérdés a kényszerbetelepítés elleni népszavazás. A Kormány ezen kezdeményezésével lehetőséget biztosít a választópolgárok számára, hogy állást foglalhassanak ebben a meghatározó, mindennapjainkat is befolyásoló kérdésben. Kérem, aki felelősséget érez az ország és a következő generációk jövője iránt éljen a demokrácia biztosította jogával, és menjen el szavazni októberben 2-án.

Dr. Völner Pál

Az Önök országgyűlési képviselője

MI AZ ÉRDEKES CSOLNOKON?

Sokszor az, amire a helyi lakosok nem is gondolnak. Pedig egy idelátogató turistának vonzó lehet egy piknikkel egybekötött Csolnok-Sárisáp túra, vagy egy jó siklóernyős program a Mókushegyen – és ez csak két ötlet a sok közül, amellyel Csolnokra lehet csábítani a turistákat.

A kérdés már csak az, hogy miért érdemes bekapcsolódnia turisztikai iparba, és hogy ki szervezze ezt?

Nos, a Dorog és Térsége Turizmus Egyesület, amelynek tagja Csolnok is,

éppen erre a feladatra jött létre 2015-ben. Ez egy hivatalosan regisztrált TDM (Turisztikai Desztináció Menedzsment) szervezet, amelynek több környékbeli település mellett jelenleg több mint 40 szolgáltató, magánszemély, szállásadó a tagja.

Simon Petra turizmus-vendéglátás szakos közgazdász, TDM menedzser szerint nagy lehetőségek rejlenek a környék, így Csolnok turizmusának fejlesztésében is.

folytatás a 3. oldalon



ZU GAST IM MUSEUM

2016. augusztus 19-én nyílt meg a tatai Német Nemzetiségi Múzeumban az a vendég-kiállítás, melynek keretében az idén Csolnok mutatkozik be.

A „Vendégségben a múzeumban” programsorozat hat évvel ezelőtt indult azzal a céllal, hogy a megyében élő német nemzetiségi lakosság három hónapra keresztül bemutathassa lakóhelyét, annak tárgyi és kulturális népi értékeit. Az idén a Csolnoki Német Nemzetiségi Önkormányzat vállalta el a feladatot, hogy a Tájház tárgyaiból válogatott kis kiállítási anyagot állít össze és a kulturális csoportok, illetve az általános iskola közreműködésével három hétvégén rövid ízelítő bemutatkozást szervez a tatai múzeumban.

Az első ilyen alkalom a kiállítás megnyitója volt augusztus 19-én, amikor a Nyugdíjas Klub kórusa és a Felőtt Tánc csoport adott vidám műsort a múzeum udvarán. Az esemény különlegessége volt, hogy a vendégek a műsor után csolnoki sváb ételspecialitásokat kóstolhattak, úgy mint az ún. „paradaistunkel” (vagy „prodwurst-tunkel”) és a kenyérré kent babfőzeléket hagymával. Az ételek mellé finom csolnoki bort kínáltunk. A Nyugdíjas Klub tagjai pedig csodás házi süteményekkel járultak hozzá a rendezvény sikeréhez.

A következő két alkalommal – szeptember 23-án és október 15-én – az általános iskola diákjai, a Wagenhoffer-kórus, a Vegyes Kórus és a Fúvószenekar mutatkoznak majd be, de lesz sütemény- és borkóstolás, népviseleti bemutató és bányászati bemutató is.

A Csolnoki Német Nemzetiségi Önkormányzat mindkét rendezvényre különjáratos buszt szervez, melyre korlátozott számban lehet jelentkezni. Az aktuális információk a csolnoki kábeltévében és a Csolnok-honlapon tekinthetők meg.

Priegl Éva



MI AZ ÉRDEKES CSOLNOKON?

folytatás a 2. oldalról

A turizmus ebben a térségben is hozzájárulhat a gazdaság fejlődéséhez, hiszen sokan nem is gondolnák, de a környék tele van potenciális turisztikai attrakciókkal – mondja. A TDM szervezetnek – a tagokkal együttműködve – ezeket kell jól összekapcsolni és valódi terméké fejleszténi. Az emberek, köztük a helyi lakosok is, sztereotípiákban gondolkodnak. De Csolnok és a többi település ma már nemcsak a bányászat miatt, vagy iparvidékként lehet ismert, hanem turisztikai célpontként is. Az egyik feladatunk, hogy ezeket a régi gondolkodásmintákat megváltoztassuk, mind a helyi lakosok, mind a turisták között. Ehhez az kell, hogy a helyiek is nyitottak legyenek az újdonságokra, és ismerjék fel a turisztikai lehetőségeiket.

Melyek lehetnek ezek?

Jelenleg több elképzelésünk is van, amelyeket még ezután fogunk véglegesíteni. De például októbertől-április végéig tervezünk egy turisztikai bevezető időszakot, amely többek között tartalmazhat túrázást, horgászatot és kerékpáros programokat is. De hogy konkrét, a helyi lakosok által is kézzelfogható dolgot mondjak, pályázati forrásokból szeretnénk egy szalonnasütésre alkalmas, padokkal felszerelt táborhelyet kialakítani a Mókushegyen, a Horgász-tó partján pedig egy szalelit fogunk felállítani. Nagyon fontos, hogy ezeket a létesítményeket, illetve a programokat a helyiek ugyanúgy élvezhetik, mint a turisták.

A turizmus tehát a gazdaságfejlesztő hatáson túl, valójában a helyi lakosok életminőségét is javítja?

Pontosan! Szeretnénk elérni, hogy az emberek büszkéik legyenek a lakóhelyükre és arra, hogy ott olyan turisztikai szolgáltatások jelennek meg, amely nekik is jó. Ha például egy étterem a megnövekvő vendégforgalom miatt színvonalasabbá válik, az a helyieknek is jó. Minden ilyen fejlődés javítja az identitástudatot és szociokulturális hatásai is vannak.

Hová juthat el a térség turizmusa, mi a TDM szervezet jövőképe ezzel kapcsolatban?

Ma már egyre több TDM szervezet dolgozik az országban, így meríthetünk egymás tapasztalataiból, amelyek egyértelműen pozitívak. Ugyanakkor látni kell, hogy nem mindegyik TDM szervezet indult egyforma alapról, így

nehéz az összehasonlítás. De például Orfű nagyon sokat köszönhet a turizmus fejlődésének és a közeli Visegrádon is javult a turisztikai ipar színvonala. Csolnok és a többi település (Piliscsév, Dorog, Sárísáp, Bajót, Péliföldszentkereszt, Nyergesújfalú) jelenleg a kezdeti lépéseknél tart, de csak rajtunk múlik, hogy meddig jutunk. A lehetőségek megvannak, a szándék megvan, a TDM szervezet dolgozik, az önkormányzatok segítőkészek és a helyiek közül is egyre többen meglátják az ebben rejlő lehetőségeket, ezért én optimista vagyok. Remélem, nemsokára egyre többen felfedezik majd, hogy mennyi minden érdekes Csolnokon!

Várhegyi Ferenc



Köszönöm szépen Csolnok Község polgármesterének és képviselő-testületének, hogy támogattak és bizalmat szavaztak nekem. Azonban most szeretném megragadni az alkalmat, hogy községünk lakosainak is köszönetet mondjak. 25 éve segítségükkel falunk több pontján is háborítatlanul készülhettem versenyeimre, ebben nem sok köszönet lenne partner. Az új ugyan nem minősül fegyvernek, de különösen veszélyes sporteszköznek igen. Bizalmunkkal nem visszaélve bal esetmentesen sikerültek a felkészüléseim. Ezt nagyon köszönöm. Salbach-Hinterglemm Tirol-ban rendezték meg az Európa Bajnokságot, 1860 regisztrált versenyző részvételével került megrendezésre. 2000 méteres magasságok sem voltak ritkák a 10 pályán. A ritka levegő, a pályák meredeksége, a csúszós hegyi terep eredményeként kb. 1500-an fejeztük be a versenyt. Napi kétszeri mentés volt jellemző a légimentők részéről. Ilyen nehéz tereppel még nem találkoztam. Viszont nagyon tanulmányos volt. A ritka levegő miatt két napig csak a helyes beállítást kerestük az ijainkon. De igyekeztem becsülettel helytállni. Remélem, a jövőben is folytathatom sport tevékenységemet kis falunk határaitban.

Tisztelettel: Hevesi Lajos.

Hevesi Lajos Tirolban EB bronzérmet szerzett! Gratulálunk Nekí!
(szerk.)



FALUNAPOK CSOLNOKON 2016.

Községünkben 19. alkalommal kerültek megrendezésre a Falunapok, amely a kezdetektől fogva (úgy gondolom, szinte egyedülálló módon) háromnapos rendezvény. A rendezvény időpontja mindig július utolsó hétvégéje.

Csolnokon a Falunapra minden adott: gyönyörű helyszín egy erdőszéli tisztáson, nagy rendezvénysátor, kiváló fény- és hangtechnika, nagy színpad, széles választékú büfé..., mégis van egy állandó bizonytalansági tényező!

„Csak eső ne legyen!” Nehogy elmossa az égi áldás a rendezvényeket! Lassan két évtizede fohászokdnak így a csolnoki szervezők július második felében. Idén vasárnap délelőttig hatott is a fohászkodás, akkor lezúdult egy jókora zápor, ami alaposan feláztatta a Rendezvényparkot, megkérdőjelezve a program folytatását. Bokáig álltunk a vízben. Polgármester asszony és az önkormányzat karbantartó brigádja gyors javító munkájának volt csak köszönhető, hogy vasárnap délután folytatni lehetett a műsort.

Mi, szervezők az időjárás nem, de a műsorok összeállítását minden évben hónapokig tervezzük. Vezérlőelvünk: nyújtunk szórakozást a gyerekeknek, a fiataloknak, az örökifjaknak - és minden látogatónak. A falu szórakozni vágyó közönségét persze kevésbé érdeklik a részletek, számára a színvonal fontos. Mert a csolnoki igényesek!

Idézzük hát föl a három nap műsora-

sztvendége volt a budapesti Reckless Roses.

Fő műsornapunk változatlanul a szombat. Délelőtt a gyerekek az Idősek Napközi Otthonának lelkes kézműveseivel dolgozhattak. Közben „Állati jó” címmel humoros, élő állatokat bemutató előadáson ismerkedhettek a tinyyei Tóth Gábor solymász kis állataival, majd a Grimask Színház Ördögös Jankórol szóló mesejátékát élvezhették.

A délutánt virágkiállítással kezdtük. A Csolnoki Nyugdíjas Klub ismét remekelt.

Ezt követően a Rákóczi térről indult az ünnepi felvonulás a Rendezvényparkba a Csolnoki Fúvószenekar zenei kíséretével és a Dimenzió Táncsoport mazzorettjeinek közreműködésével. Jó volt látni, hogy a felvonulók között egyre több helybeli civil csoport is jelen volt. Az idei felvonuláson az Arany János utca fölújított útját is fölavattuk.

Színpadon folytatta temperamentumos műsorát a Dimenzió táncsoport. A táncosok ezzel a produkciójukkal a nemrég elhunyt Kállai Ildikó tánctanárakra is emlékeztek. Ezt követte a Csolnoki Fúvószenekar hagyományos színvonalas koncertje, és Demeter Erik énekes gitáros kedves, fiatalos műsora, majd a sztárvendég humorista Badár Sándor önálló, harsogó nevetést kiváltó produkciója alapozta meg az esti hangulatot. Másik sztárvendégünk a Bon Bon zenekar igazolta országos

seny csapatai is kondérostul siettek a sátor védelmébe. A Dorogi Nehézatlétikai Club gyerekei végül a sátorban rögtönzött gumiszőnyegen mutatták be akrobatikus és birkózó tudásukat. A közben mégiscsak elkészült sváb ételek versengése is befejeződött és kíváncsián kóstoltgattuk a finomságokat. Ezt követte a nyári zápor okozta károk gyors helyreállítása, hiszen pár óra múlva kezdődött a délutáni színes program.

A nemzetiségi délutánon a táncok, énekek, a viseletben fellépő csoportok és műsorvezetők mindig különlegessé avatják ezt a délutánt, amit aztán a csolnoki származású (ő már a negyedik csolnoki híresség az idei Falunapokon!) Petróczi Gábor, a Budapesti Operett-színház tehetséges, fiatal énekes színésze Ágoston Kátival, a Budapesti Centrál Színház vezető szólistájával megtartott és nagy tetszést kiváltott operett-, és musical estje koronázott meg. Az őket kísérő képzett zenészekből álló Alfresco zenekar tagjai között örömmel ismertük fel Málnai József zongoratanárunkat. Az estét az Alte Kameraden muzsikája tett teljessé.

A három napon bizony sokat dolgoztak a szervezők. Például azért, hogy az esőáztatta rendezvényparkban egyáltalán mozogni lehessen. Hogy a fellépők időben megjelenjenek a színpadon, s hogy a váltás is zökkenőmentes legyen. Hogy a hangosítás kifogástala-



it! Pénteken könnyűzenei esttel kezdtünk, élő zenével, négy, különféle stílusú zenekar közreműködésével. Örülünk, mert sokakat érdekelt, és annak is, hogy három csolnoki zenész is volt a fellépők között: a metal-rockot játszó The Recyclers zenekar dobosa Kovács Péter és gitáros a Tauber György, valamint a blues alapú progresszív rockot játszó esztergomi Tűzkerék xT énekes gitáros a Andrási Bálint. Mindkét zenekar hiteles előadómódja a 60-as 80-as évek hamisítatlan hangulatát idézték.

Az est második részében dallamos heavy metalt játszott a mosonmagyaróvári PoWeR zenekar és az est méltó

hírét, a profi muzsikások hangulatos percekét varázsoltak a sátorba.

Nagy sikert aratott a tatai Hubik DJ videó-discója is. Hajnali háromkor még további ráadást kérleltek a szervezőktől a táncról csapzott, de fáradhatatlan fiatalok. Csak többszöri ráadás után lehetett hazatessékelni a tizen-, és huszoneves vendégeket.

Vasárnap reggel kezdődött a baráti főzőverseny, terítéken: sváb ételek. A készülődés és az illatok sokat ígérőek voltak. Miközben a színpadon a Latino Fitt Dance fűrgő táncosainak produkcióját néztük, egyszer csak eleredt az a bizonyos kiadós zápor, ami sátor alá kergette az éppen készülődő lelkes dorogi gyerekbirkózókat, és a főzőver-

nul működjön. Hogy a tenyerünket csapkodjuk, ne a szűnyogokat. Hogy amit a kollektív bölcsesség - a képviselőtestület - megálmodott, az meg is valósuljon. Úgy, hogy az esetleges váratlan helyzetek kezelésében a polgármester asszony percek alatt mindig partner volt. Köszönet a polgárőröknek, akik a rendre, a zavartalan közlekedésre ügyeltek. Szóval! A falu összefogott - s a falu a jelek szerint jól érezte magát. De hiszen ezért találták ki a Falunapokat! Mi, szervezők pedig már készülődünk a 2017-es évfordulós XX. Csolnoki Falunapokra!

Lejegyezte: Kovács Dóra szervező



CSOLNOK RING 2016



kilométeren keresztül vezet jelzett turista-úton, a többiek nekünk, saját magunknak kell kialakítanunk. Szerencsére a helyi Polgármesteri Hivatal, élén Kolonics Péterné polgármester asszonnal, minden segítséget megadott ahhoz, hogy zökkenőmentesen haladjon az előkészítő munka. Utólag átgondolva kb. 3 km hosz-



Idén is, mint minden évben, június első vasárnapján rendeztük meg immáron hagyománnyá vált teljesítménytúránkat, a Csolnok Ringet.

Hogy miért Csolnok Ring? Csolnok gyönyörű környezetben, a 457 méter magas Nagy-Gete lábánál fekszik, ott, ahol a Gerecse éppen véget ér és kezdődik a Pilis. Közel Esztergomhoz, de Budapesttől is csak 40 km-re található. Fantasztikus természeti adottságokkal rendelkezünk. Úgy gondoltuk, hogy ezt minden túra- és természet-szerető barátunknak látnia kell. Az útvonal kiválasztásánál arra töreked-



szan kaszáltuk a fűvet, és több kilométeren keresztül nyesegettük a balesetveszélyesnek gondolt ágakat, alakítottunk ki földbe vájt lépcsőket, hogy ezzel is minimálisra csökkentsük a balesetveszélyt. Május elején beindítottuk az online nevezést, amit június másodikán 410 fővel zártuk le. Az internetes nevezőknek Csolnok Ring 2016 feliratú nyakpánttal kedveskedtünk, ezzel köszönve meg, hogy már előre jelezték a részvételi szándékukat. Egyeztetés indult el a helyi egyesületekkel. A Polgárőr Egyesület a forgalomirányítást, útbaigazítást, a Bányász Hagyományörző Egyesület a célállomást biztosította, valamint lehetővé tette, hogy a bányászati- és ásványkiállítás minden távot teljesítő túrázó ingyen, tárlatvezetéssel együtt megtekinthesse.

Időközben Kolonics Péter tanár - festőművész elkészítette, mint eddig minden évben, a grafikai terveket, így készülhettek a kitzúzó, megrendelésre kerülhettek a címeres bögrék, amit minden résztvevő a rajtnál megkap és a végén haza is vihet. Környezetünk védelme számunkra nagyon fontos, ezért már az első Ring szervezésekor bevezettük ezeket a poharakat, hogy az ellenőrző állomásokon ebből igyának a versenyzők, ne hozzanak magukkal eldobható dolgokat.

A szervező és lebonyolító csapattal több alkalommal is összeültünk, átbeszéltük a menetrendet, egyeztettünk a helyi általános iskolával, hiszen sok diák és tanár segít a lebonyolításban.

Idén az itinerünk is új külsőt kapott, már tartalmazza az egyes állomások



közötti távolságot, a magassági szinteket és a következő állomás távolságát is, ezzel is segítve a versenyzőket a tájékozódásban.

Közelgett az időpont, jól álltunk a szervezéssel, a nyomdából megérkeztek az itinerek, az emléklapok, a helyszíni regisztrációs lapok, a szponzoroktól beérkeztek az adományok, úgyhogy "már csak"- mivel saját tervezésű a pályánk –a szalagozás maradt hátra. Idén szétosztottuk egymás között a távokat, mindenki egy - egy távért felelt. A verseny előtti napon óriási felhőszakadás nehezítette meg a munkát,



a középső és a nyugati szakasz szinte járhatatlanná vált, egy 1.1 km-es szakaszon kerülőutat kellett találni, mivel a településünkön áthaladó Janza patak a nagy eső hatására kilépett a medréből és mocsárrá változtatta a területet. Szerencsére nagyon gyorsan sikerült egy másik utat találni és ezzel meg is oldódott a probléma, így már tényleg minden akadály elhárult és bizakodva várhattuk a másnapot.

Gyönyörű napos reggelen Csolnok legszebb parkjában, a Szent János parkban már hat órakor megkezdtek az előkészítő munkákat. Kialakítottuk a regisztrációs pultokat, megoldottuk a hangosítást és felkerült a rajt molinó a helyére. Megérkeztek az első versenyzők, izgatottan vártuk, hogy alakul a regisztráció, mivel itt is más, hatékonyabb rendszert dolgoztunk ki az elmúlt évek tapasztalatai alapján, a gyorsabb és zökkenőmentesebb regisztráció

folytatás a 6. oldalon



CSOLNOK RING 2016

POLGÁRŐRSÉG



folytatás az 5. oldalról érdeklében. A hangsúlyosnak köszönhetően mindenkit tájékoztattunk a regisztráció menetéről, az útvonalokról, és minden, a versennyel kapcsolatos kérdésre válaszoltunk. Polgármester asszony köszöntötte a nagyszámú résztvevőt. Elérkezett a rajt pillanata, hangos visszacsámlálással indult el hivatalosan is a 2016-os Csolnok Ring. Szemet gyönyörködtető látvány volt, ahogy több száz ember egyszerre indult neki a távoknak, vidáman, vágyva a kihívás teljesítésére és új élmények begyűjtésére. Több baráti társaság a rajt felirat alatt készített fényképet, egymást biztatva, mielőtt nekivágtak a távoknak. Mindhárom útvonal 1.5 km-en keresztül együtt halad, majd a régi vasúti alagútnál a 10-20- km-es táv teljesítői a Henrik-hegy (338m) irányába fordulnak és egy könnyű erdei sétával érik el az első ellenőrzőpontot, ahonnan remek kilátás nyílik Esztergomra, a Pilis és a Visegrádi-hegységekre. A 30 km-es táv teljesítői a Liget-hegy felé veszik az irányt. A hegyről lefelé haladva látványos válik a Pilis első vonulata, a Kétágú-hegy a Kémény-szikla, majd a Csévi-szirtek és végül a 756 méter magas Pilis csúcs a kilátóval.

Tovább haladva érik el a 1/2 1-es ellenőrző pontot a Ligeti erdőben, 5 km megtétele után, innen továbbhaladva a Fehér-hegy érintésével a Henrik-hegy-i ellenőrző pont következik. Ezen a ponton mindhárom táv ismét egyszerre halad tovább, érintve az Országos Kéktúra egy szakaszát, felkapaszkodnak a 454 méter magas Nagy-Getére, majd egy meredek 160 méteres ereszkedés után elérik a 2 számú ellenőrző pontot. Itt a 10-20 km-es teljesítők a Gete alját követve visszafordulnak Csolnok felé, majd a 3. ellenőrző pontnál szétválva, a 10 km-es csapat 1.5 km után eléri a célt. A 30 km-es teljesítők követve a Kéktúrát,

Hegyes-kő (275m) felé veszik az irányt, hogy a hármasszámú ellenőrző pont érintésével, Annavölgy felett elhaladva érkezzenek vissza Csolnokra, ahol a 20 km-es csapattal a Mókus-hegyi (306m), 4. számú ellenőrző ponton találkoznak, ahonnan remek kilátás nyílik Csolnokra és a Pilis első vonulatára. Az időjárás ekkor közbeszól, hatalmas, özönvízszerű eső formájában zúdult a versenyzők nyakába. Többen ezen a ponton befejezték a versenyt, mivel szó szerint bőrig áztak. A tapasztalt túrázók viszont ennek ellenére is folytatták a versenyt. Innen a két táv már együtt halad, érintve a lovardát, az 5. ellenőrző ponton, majd a Pollus-hegyi (283m), 6. ellenőrző pont után, a régi vasút nyomvonalát követve elérik a célt. Itt minden teljesítő megkapja a teljesített távjának megfelelő névre szóló emléklapot, a kitűzött, és kedvére válogathat az energiaháztartás feltöltésére szolgáló ételek és italok között.

Akinek még maradt energiája, megnézhetné a bányászmuzeum területén lévő ásványkiállítás, szakavatott tárlatvezetővel. 18.00 órakor szerencsésen beérkezett az utolsó 30 km-es versenyző is, úgyhogy ennek tudatában, 18.30 órakor hivatalosan is lezárta a Csolnok Ring idei versenyét. A versenyen résztvevői csúcs született, 742 regisztrált versenyzőből 721 versenyző teljesítette a távokat. Minden elismerés a teljesítőknek, akik a rossz időjárási viszonyok ellenére is a végső-kig kitartottak. Magam és rendező társaim nevében köszönjük, hogy ilyen sokan megtiszteltek bizalmukkal és reméljük, hogy a következő Csolnok Ringen is találkozhatunk! Nem titkolt célkitűzésünk jövőre az ezres résztvevői létszám elérése!

Klotz Gábor
Csolnoki Természetjáró Kör

Polgárőreink idén is odaadón végzik munkájukat. Egyesületünk már 37 tagot számlál, köztük 5 női tagot is. Mostanáig 3042 óra szolgálatot teljesítettünk a faluban, ebből a legnagyobb részt a heti szolgálatok teszik ki, amikor esténként járóautóval járjuk a falut. 40 jelzés érkezett a vezetőséghez, 18-szor került sor segítségnyújtásra.

Az év folyamán számos rendezvény lebonyolításában segédkeztünk. Többek között útlezárással és polgárőrautós felvezetéssel segítettük esküvői menetek zavartalan vonulását.

Az idei majálison támogatóink között fűnyírót sorsoltunk ki.

Június 8-án a Köteles Ferenc KRESZ-napon a legkisebbek ismerkedhettek meg a KRESZ szabályaival és tehették próbára magukat az általunk felállított ügyességi pályán. Az óvodások és az 1-2. osztályosok könnyedén vették az akadályokat biciklijekkel, rollerjeikkel és görkorcsolyáikkal. Támogatóink jóvoltából kitűzővel, jégkrémmel, édességgel és üdítőitalal ajándékoztuk meg a gyerekeket. Ezt a napot a jövőben szeretnénk hagyománnyá tenni.



A XIX. Csolnoki Falunapok 3 napja alatt polgárőreink 19 fővel összesen 251 óra szolgálatot teljesítettek. Nem engedték fel az engedéllyel nem rendelkező járműveket a rendezvényparkba, szombat délután lezártuk az utat, hogy a felvonulás és az Arany János utca átadása zavartalanul történjen. Idén felállítottunk egy elsősegélynyújtó sátrat, ahol kisebb sérüléseket láttunk el. Most még csak kezdetleges keretek között zajlott az elsősegélynyújtás, de jövőre szeretnénk ezt is továbbfejleszteni. A falunapra kilátogatóknak lehetőségük nyílt támogatói jegyet vásárolni, amivel LED TV-t nyerhettek.

Március 15-e után augusztus 20-án is közreműködtünk az ünnepélyes zászlófelvonáson. Kollégáink biztosították a hangsúlyos részt ezen a napon is.

Egyesületünk továbbra is várja azokat a lelkes csolnoki lakosokat, akik akár szabadidejüket feláldozva részt vennének munkánkban és velünk együtt tennének falunk biztonságáért.

Ezúton is szeretnénk megköszönni mindazoknak, akik valamilyen formában támogatták egyesületünket!

(Polgárőrök)



HITELESSÉG ÉS BIZALOM - INTERJÚ A CSOLNOKI ISKOLA ÚJ IGAZGATÓJÁVAL

Mi, csolnokiak, szeretjük, ha helybeli emberek vesznek bennünket körül. Szívesebben állunk be abba a sorba, ahol egy falunkbéli ül a pénztárban, jobban bízunk egy csolnoki fodrászban, villanszerelőben, fuvarosban. Ha mégis úgy adódik, hogy egy fontos pozíciót nem csolnoki illetőségű szakember tölt be –nos, akkor jó házigazda módjára igyekszünk megismertetni és megkedveltetni vele a falunkat, a közösségünket.

A Csolnoki Német Nemzetiségi Általános Iskola igazgatói székében augusztus óta Bandiné Dr. Liszt Amália ül, aki igazán meszsziről, Balatonfűzfőről érkezett hozzánk.



- Hogyan szólíthatják majd a gyerekek?

Igazgató néni, Ami néni, Frau Bandi – bízom ez utóbbiban, hiszen német nemzetiségi iskolába járnak, így adja magát ez a megszólítás. Nem baj, ha megszokják, főként ha ellátogatnak a német testvériskolába.

- Hogyan került Csolnokra?

Balatonfűzfőről jöttem, ott voltam 25 évig pedagógus, abból 9 évet igazgatóként tevékenykedtem. Nagyon szerettem az iskolafejlesztést és az innovatív részét a munkának, szakértőként az ország számos iskolájába eljutottam. Kerestem, hol lenne olyan fejlesztendő iskola, ahol a szakértőként megszerzett elméleti tudásomat a gyakorlatba is átültethetném. Szeretnék kísérletezni, más vidékeket megismerni, és ha erre lehetőség adódott, akkor ki is használtam az alkalmat. A szakértői útjaim alatt láttam, hogy kis településeken is csoda dolgokat képesek csinálni. Így kerültem Galgamácsára. Ez egy Aszódhoz közeli, zárt közösségű település, ahol nagyon sok a hátrányos helyzetű gyerekek. Elmondhatom, hogy sikerült Galgamácsán változásokat generálni.

A galgamácsai iskola igazgatói posztját 3 év után azért hagytam ott, mert egy nagy TÁMOP-os projektbe csábítottak el. Úgy gondoltam, hogy szakértőként több helyre vagyok képes eljutatni azt, amit én tudok.

Amikor véget értek a projektek, kerestem a lehetőséget, hogyan és hol tudnám az elméletet visszaforgatni a gyakorlatba. Számomra a terep az igazi kihívás, az megy igazán nekem. Az a jó, amikor az elmélet és a gyakorlat

let és a gyakorlat kettőssége együtt van. Szerettem gyakorlatban is kipróbálni azt, amit elméletben tudok. Kísérletező vagyok, de nem magáért a kísérlet kedvéért, hanem hogy a gyerek tanulási eredményessége legyen jobb. Úgy gondolom, Csolnokon megvan az a közeg, ahol én is szívesen dolgozom és a kollégáknak is hasznára tud lenni a tudásom.

Ideális körülmény, hogy az iskola fenntartója a nemzetiségi önkormányzat, szoros összefogásban a települési önkormányzattal. Kévs iskola rendelkezik ekkora szabadsággal és önállósággal. Ez igazi kihívás számomra.

- Mit tudhatunk a családi háttéréről?

3 saját gyerekem van, mindhárom fiú. Ők már végigjárták az összes lépcsőfokot, mindent kipróbáltak a nemzetiségi ovitól az alapítványi iskolán át az elit gimnáziumig. Ez visszahat a saját munkámra is, hiszen ha szülőként valaki az iskolai problémákat megéli, pedagógusként nagyon empátikusá tud válni a szülővel.

- Hol fog lakni hét közben?

Szeretném megnyugtítani az aggódó hangokat: folyamatosan jelen leszek. Már folyamatban van a helyi lakhatás megoldása.

- Ön szerint milyen a „Gute Schule”? Milyen egy ideális mai iskola?

Szeretném, ha elsősorban 2 fogalom jellemzné az iskolát: hitelesség és bizalom. Hiteles legyen az, amit tanítunk és ahogyan tanítunk. És legyen meg a bizalom egymás iránt a szülő, a pedagógus és a gyerek között. Csolnok igazán szép, kellemes, nyugodt hely, az iskola falai között is ezt kellene megőrizni. Fontos, hogy a gyerekek egészséges gyerekkora legyen, minél többet mozogjon, ennek ideális körülményeit is meg kell tudnunk teremteni.

Elegendhetetlen, hogy minden segítséget megkapjon a tehetséges és a lemaradó gyerekek is egyaránt.

Úgy látom, itt helyben eddig is nagyon lényeges volt a fenntartható iskola, a környezettudatos nevelés. Ehhez továbbra is minden támogatást megkapnak a kollégák.

- Most, hogy az informatikát oktató Matolcsi Zoltán már nem tagja a tanári kamak, veszélyben van-e az informatika-oktatás?

Ez pillanatnyilag személyi kérdés, de nincs veszélyben. Az informatikai tudás manapság elengedhetetlen, és itt nem csak arról van szó, hogy van digitális tábla az osztályokban. Meg kell vizsgálnunk, hogy kellenek-e esetleg plusz eszközök, a több digitális tartalom segítheti-e a tanulási-tanítási folyamatot. Informatiószerezési pontokat kell létrehozni az iskolában, erre a digitális eszközök és a hagyományos könyvek együttesen alkalmasak, lehetővé téve egy komplexebb oktatást.

- Olyan híreket is hallani, hogy összevonják a két párhuzamos osztályt a leendő nyegedik

és nyolcadik évfolyamon. Mi igaz ebből?

Nem lesznek összevonások, 11 tanulócsoporthoz indul a 8 évfolyamon. Csak a két 5. osztály kerül összevonásra, mint arról a szülők már korábban tájékoztatást kaptak.

- Változnak-e a szakkörök?

Egyelőre azt gondolom, hogy ami eddig is szokott lenni, az legyen, de ez természetesen változhat, ha akadnak a plusz szakkörökre vállalkozó pedagógusok.

- Mennyire látja hasznát a tanórán kívüli tevékenységeknek?

Elegendhetetlennek gondolom és szeretném, ha a tanórai és tanórán kívüli tevékenység nem szakadna élesen ketté. Arra gondolok például, hogy legyenek projektnapok, témahetek, és nemcsak azért, mert a nemzeti alaptanterv előírja például a fenntarthatóságra nevelést, a pénzügyi nevelést, hanem mert én tényleg hiszek ebben. Ez sokszor átcúsúszik a délutánba, akár szakkör, akár kirándulás formájában. Fontos, hogy ne feladatként tekintsünk rá, hanem élményként, valamint hogy életszagú legyen, találják meg a gyerekek is a valós problémákra a valós megoldásokat.

Jó, ha az alsósok és a felsősök megismerik egymást. Mivel ez egy kis iskola, erre minden lehetőség adott. Megszűnik az osztálykeret, kicsik és nagyok együtt játszanak, sportolnak, iskolaközösségben gondolkodunk.

Így hoznám össze a szülőket is. Iskolagyűléseket szeretnék. A szülői értekezlet lehet a fóruma annak, hogy a szülő és a pedagógus megbeszélhessék, hogyan tudnak leginkább segíteni a gyerekeknek az információszerezésben. A pedagógus ismerje fel, hogy adott gyerekek milyen a tanulási típusa, stílusa, mik a motivációi. Majd tudatosan, a tanulási típusához alkalmazkodva foglalkozzon a gyerekekkel, a szülőt is bevonva. A tevékenység-alapú, tevékenykedve tanulásban hiszek. De ez semmiképp sem jelenti azt, hogy egyfajta káosz lenne úrrá a tantermeken, mindezt rendezett és fegyelmezett környezetben képzeljük el.

Híve vagyok annak, hogy napköziből inkább ne vigyenek haza házi feladatot, ha azt ott is el tudják készíteni.

- Sokan évek óta várunk rá: lesz angoltanítás?

Igen, a 4. osztályosok órarendjében szerepel heti 2 angolóra. A felső tagozatosoknál felmérjük az igényeket, és ha lesz rá kereslet, akkor heti 2 órában nekik is lehetőségük lesz rá, ennek oktatására már keressük a megfelelő pedagógust.

- Nyakunkon a szeptember, milyen aktuális információkat tud elmondani az iskolakezéssel kapcsolatban?

Augusztus 31-én, délután 5 órakor lesz a tanévnyitó. Nem lesz külön tankönyvosztás, első nap mindenki megkapja a tankönyveit, melyek már megérkeztek az iskolába.

Sok sikert kívánunk az új igazgatónőnek Csolnokon!

Nágel Zsuzsanna

CSOLNOK RÉGEN ÉS MA

A facebookon megtalálható csoportunk létszáma, látogatottsága, a tagok aktivitása folyamatosan emelkedik. Ez megfelelő alapot ad ahhoz, hogy tollat ragadjak.

Jelenlegi 1359-en vagyunk a csoportban. Fényképekből közel 7000 db, 47 albumban 420 fénykép, és számolhatatlan mennyiségű videó található archívumunkban.

Röviden szólnék a múltból. Csoportunk 2012. március 24-én alakult. Az ötletet egy hasonló elnevezésű sztergomi csoporttól merítettem, amelynek most is tagja vagyok. Kérdeztem fiaimat, részt venne-e csoportunk megalakulásában, és ő örömmel beleegyezett. Kezdetben robbanásszerűen kérétek felvételüket a csoportba. Annyira, hogy szükségét láttam két társunkat felkérni adminnak, ami nagy segítséget jelentett. Időközben egyik segítőkönk önként távozott a csoportból, így ketten Nellivel látjuk el hálás feladatunkat. Kialakítottunk valamilyen irányadó útmutatást tevékenységünk és céljainkkal kapcsolatban, amihez a mai napig tartjuk magunkat. Eredeti célunk az volt, hogy létrehozzunk olyan facebook közösséget, amelyen belül legfőképpen településünk múltjáról és jelenéről adjunk, és kapjunk betekintést. Úgy gondolom, ez sikerült is valamennyire. De nem eléggé! Sok passzív tagunk van, aki eddig nem megismert információval, képpel, és egyéb dokumentummal rendelkezhet, viszont vagy nincs szándékában velünk megosztani, vagy nincs meg hozzá a megfelelő technikája. Segítséget természetesen megadunk mindenkinek, ha kéri!

Csupán érdekességként írom, hogy az évek folyamán előkerültek az asztalfiókokból olyan fotók, amelyek létezéséről álmodni sem mertünk. Egyet a sok közül kiragadva-talán kicsit szubjektív megközelítéssel-példának megemlítenek. Admin társam Rietling Józsefné, Nelli olyan fotóval lepett meg minket, amire nem is számíhattunk. Mint köztudott a XX.sz. elején településünkben sokan kivándoroltak Amerikába. Az említett fotó is Amerikából került vissza a felvételen látható család egyik leszármazottjától. A mellékelt fénykép mindent elárul. Elfogultságom

oka, a fotón látható Szülők id. Rittling Antal, és felesége Rittlingné Ébele Anna a dédszüleim, akik hét gyermeket neveltek fel. Nelli férjének másik ágon szintén ősei, így került a fénykép az ő közelebbi rokonságához.

A jelenről is szólnék pár szót. Ami ma jelen, az holnap történelem. Azért is lelkesít minden hozzászólás, minden megosztás, mert később visszaolvasva, ezek is gazdagítják a mi és utódaink ismereteit. Kritikák is érik csoportunkat, hol nyíltan, hol suttyogva a háttérből. A nyílt, leírt kritikákkal lehet vitakozni, vagy akár egyetérteni, de a háttérben nyíltan nem felvállalt kritikákkal nem lehet mit kezdeni, igaz, ezekkel nem is foglalkozom. Olyan vádak is elhangzottak, hogy csak a jó dolgoknak adunk terepet, a rosszaknak nem. Mindenki mondhat véleményt, kritikát addig a pontig, amíg nem csap át személyes sértegetésbe, vádaskodásba. Nem toleráljuk azt sem, ha napi politikát, üzleti hirdetést, nem az oldal céljának megfelelő hozzászólásokat kívánnak elhelyezni az oldalon

Igen megtisztelő számunkra, hogy tagjaink között szép számmal vannak olyanok, akik más országban - az Amerikai Egyesült Államokban, Kanadában, Németországban, és még sorolhatnám - élnek jelenlegi életüket. Életkor tekintetében az általános iskolai tanulóktól a nyugdíjas korosztályig mindenki megtalálható nálunk.

Csoportunk összes tagjáról, éljenek ők bárhol az országban, vagy a nagyvilágban, örömmel fogadunk családi, illetve személyes fotókat, még több hozzászólást. Úgy gondolom, azzal, hogy nyomon követnek minket a hazaiakkal együtt, csak gazdagodik településünk, és mi is jobban megismerjük a tőlünk elszármazottakat.

Befejezésül hangsúlyozni szeretném, hogy a csoporton belül mindenkinek lehetőséget biztosítunk arra, hogy javaslatait, észrevételeit leírja. A megjelent cikkek linkjét megosztom csoportunkkal, hogy mindenkinek lehetősége legyen nyíltan észrevételezni akár pozitívan, akár negatívan. Sokan élnek is ezzel a lehetőséggel. Külön nagy jelentőséget tulajdonítok annak, hogy Polgármester Asszony is figyelemmel kíséri minket, észrevételekre,

hozzászólásokra sok esetben válaszol, és tájékoztat minket olyan eseményekről, amikről csak rajta keresztül lehet tudomásunk

Az előremutató javaslatokat, amennyiben a többség támogatja, beépítjük szabályzatunkba. Mindenkinek köszönöm a csoporton belüli tevékenységet! Külön köszönöm Nelli mindennapos segítségét!

Id. Reményi László



A képen: Id. Rittling Antal és Rittlingné Ébele Anna. Hét gyermeke: Rittling Ferenc, Rittling Antal, Rittling Teréz (Pfejfémé), Rittling Anna (Trexlemé), Rittling Katalin (Bienenmé), Rittling József (Reményi), Rittling Mária (Liebermé).

Tisztelt Érdeklődők!

Önkormányzatunk építési telkek kialakítását tervező - rendezési tervünk szerint - az Annavölgyi utca végén lévő gyönyörű fekvésű területen.

Az eddig megtörtént telekalakítás során az új telkek 1000-1200-1400 m²-esek lesznek.

A közművek kialakítása érdekében az építési telkekre előzetes igényfelmérést szeretnénk végezni.

Aki ezen területen a jövőben építési telket szeretne vásárolni, kérjük jelezze a Hivatal műszaki ügyintézőjénél,

Hangya Gábornénál 2016. szeptember 30-ig
a következő elérhetőségeken:

tel: 33/478-626, e-mail: muszak@csolnok.hu

Köszönettel: Kolonics Péterné
polgármester



Várjuk szerkesztőségünk elérhetőségeire a további híreket, tudósításokat.

Az eddig beérkezett cikkeket megőrizzük és következő számunkban leközzöljük. Újságunk előző és jelenlegi száma a Községházán beszerezhető.

(szerkesztők)



Impresszum

Alapította a Csolnok Község Képviselő-testülete

Megjelenik negyedévente 1200 példányban

Felélős kiadó : Csolnok Község Képviselő-testülete

Felélős szerkesztő: Kolonics Péterné polgármester

Munkatárs: Nágel Zsuzsanna

Tördelés, lapterv: Kolonics Péter

A szerkesztőség címe:

Csolnok Község Önkormányzata, 2521 Csolnok, Rákóczi tér 1.

Nyomda: Alfadat-Press Nyomdaipari Kft.

Következő lapzárta: 2016. augusztus 1.

telefon: 33/478 182, mobil: 06 30 620 02 79, e-mail: ujsag@csolnok.hu

